

VIERNES, 24 DE JUNIO DE 2022 - BOC NÚM. 122

## AYUNTAMIENTO DE POLANCO

**CVE-2022-4934** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 87, de 6 de mayo de 2022, de Oferta de Empleo Público de estabilización de empleo temporal. Expediente 221/2022.*

Advertido error en el anuncio de la Oferta de Empleo Público de estabilización de empleo temporal, publicado en el BOC número 87, de 6 de mayo de 2022, se procede a su rectificación:

— Donde dice plaza de Auxiliar Infantil; debe decir Educador/a Infantil.

Polanco, 16 de junio de 2022.

La alcaldesa,

Rosa Díaz Fernández.

2022/4934